

# 沿路抛洒真疯狂 路面变成“砖头阵”

事发定鼎立交桥西侧引桥，现已清理完毕

□记者 徐翔/文 杜武/图

**本报讯** 昨日凌晨，定鼎立交桥西侧北半幅引桥上出现“砖头阵”——在一段长30多米的路段上散落了一地灰砖，大小不一的砖块几乎将车道堵死，给通行车辆带来很大不便。在现场清扫的环卫工说，这是建筑工地车辆沿街抛洒所致。

昨日上午10时许，记者在事发地点看到，北半幅引桥边上仍堆放有少部分灰砖块。这些灰砖整块长约60厘米，宽约24厘米，砖面上印有“华泰建材”字样。大部分砖已被摔碎，只有一两块保持完整。

“当时路面上几乎全是砖头，车从这里经过非常危险。”现场负责清扫工作的西工区环卫局凯西清扫保洁有限公司环卫工刘定凯说，他们凌晨4时就发现了这一情况。由于当时过往车辆较少，他们先将砖块搬到路边堆起来，再用三轮车运走。“一名同事还被撞伤了。”刘定凯说，6时许，一辆摩托车由此经过时，避让不及，撞上了他们的三轮车，三轮车又将一名在现场搬运石块的同事撞伤，三轮车也被撞坏。

在车道上，记者看到路中间位置上，砖头砸落在地上的灰色印记仍清晰可见，由这些印记可以看出当时能容纳车辆通行的道路不足3米。此处是个下坡路，过往车辆车速较快，如果避让不及很容易发生危险。

刘定凯说，最近他们经常见到建筑工地的拉灰砖车从此经过，这些砖很可能都是从车上掉下来的。



环卫工在清理路上剩余的砖块。

由于三轮车被撞坏，缺少运输工具，直到7时许刘定凯和同事们才将车道中间的砖块基本清理完毕。10时30分，凯西清扫保洁有限公司派出一辆运输车赶到现场，工作人员将剩余的一部分砖块搬运到车上，路上所有砖块被清理完毕。

昨日下午，记者从该负责人处了解到，被撞伤的环卫工伤势并不严重。

(王女士获线索奖50元券)

## “爱心对对碰”秋冬衣物专场 今日邀您参加

□见习记者 付璇

天气渐凉，近日，本报动员各方爱心人士捐赠了大量秋冬衣物，本周六的“爱心对对碰”活动将举行秋冬衣物专场！

毛衣、外套、厚棉袄、夹克……在我们的“爱心对对碰”秋冬衣物专场，各方捐赠的爱心秋冬衣物有上百件，如果您想给孩子或

自己免费淘几件秋冬衣物，都可以在本周六上午9点，到牡丹桥南贾记东关甜咸牛肉汤馆左侧的“洛阳网亲子部落活动基地”参与活动。

除此以外，活动现场我们还有少量书籍、玩具供大家免费挑选，如果您家里有闲置的图书、衣物、玩具等也可以带来，让我们一起迎接一个爱意浓浓的冬季！

## 为避让行人 轿车“骑”上隔离带



□记者 孟国庆/文 张晓理/图

**本报讯** 昨日19时许，在涧西区中州西路北侧、绿色田野美食广场向西50米处，为避让行人，一辆商务车被路心隔离带撞爆左前胎，而另一辆轿车则被逼“骑”上隔离带(上图)，两起事故发生前后相隔仅5分钟。

记者在现场看到，一辆江淮商务车的车头左侧保险杠被撞碎，左前胎被撞爆。而该车

身后10米处，一辆现代轿车车前保险杠也已经掉落，半边车身“骑”在了隔离带上，该车的安全气囊也已打开。

据目击者介绍，这两辆车都是为避让过路行人不得已冲向路心隔离带的。

在事发现场，记者看到一道斑马线横过中州西路。附近商户说，这一路段车行速度都比较快，经常有行人突然穿行马路，极易酿成事故。

您好，110

NIN HAO

值班记者 马文双



## 粗心小伙锁错车 热心车主义当保管员

城市表情 微笑



绘图 焦雅琪

□记者 徐翔

**市民来电：**3日晚，一个粗心车主将自己的车锁锁在了刘先生的车上，让刘先生义务当了半个小时的保管员。

**还原现场：**3日19时许，刘先生把助力车锁在一家小吃店门口后进店就餐。约20分钟后，当刘先生吃完饭出来准备骑车时发现，他的车前轮不知何时被人锁上了一把锁。

“这是谁的锁？”刘先生在原地吆喝多次也不见有人认领。无意中，他发现旁边一辆黑色电动车居然没有上锁。“可能是车主粗心把车锁错了。”刘先生说，他判断电动车的车主可能在小吃店内吃饭，他返回小吃店内挨桌询问，没有找到车主。

明明是自己的车，就是不能骑，这让刘先生非常着急。他又到旁边几家小吃店内询问，仍然没有结果。“我不敢走远，怕

黑色电动车被小偷偷走。”刘先生说，经他这么一问，很多人都知道此事了，他怕电动车被小偷惦记上。就这样，刘先生当起了黑色电动车的保管员。

半个小时后，一个20多岁的小伙子来到电动车前：“咦？我的车锁哪儿去了？”小伙子蹲下身子不停地在周围寻找。“你看看这是不是你的锁？”刘先生上去拍拍小伙子说。

“实在不好意思，我一时大意锁错车了。”看到自己的锁锁在了刘先生的车上，小伙子才“恍然大悟”。原来，小伙子将电动车停好后准备锁车时手机响了，他一边接电话一边锁车，竟把锁锁在了相邻的刘先生的车轮上了。

最后，小伙子把“粗心锁”打开，并对刘先生表示感谢。

(王女士获线索奖50元券)



## 保安穿“警服”执勤？

原为服装不规范引人误解，现已通知整改

城市表情 困惑

□见习记者 陈薇

**市民来电：**3日20时许，杜先生来电称，谷水西中原物流中心门岗上，有一名保安貌似身穿警服上班。

**还原现场：**当日19时50分左右，涧西区的杜先生下班回家，经过中原物流中心东门门岗时，发现一名保安衣服的臂章上有“中华人民共和国警察”的字样。杜先生十分纳闷：“啥时候保安也开始穿警服了？”

昨日上午，记者在现场看到，中原物流中心东门门岗室外，一名保安身穿类似警服的藏蓝色服装，衣服左臂上还有和警服很相似的臂章，胸前的布条上还印有“LB××××”的编号。据该保安说，他的保安服是从涧西区保安公司购买的。

随后，经涧西区保安公司工作人员查询，并未查到该编号保安服的相关记录。涧西区保安公司六大队长王治根说，

保安服装上的编号“LB”代表“洛阳保安”，臂章上为“值勤”或“保安”字样。真警服胸前的编号和代表地区的标牌是铁的，布料好，而假警服胸前的编号是粘布粘上去的，布料也比较粗糙。

王治根介绍，《保安法》第二十七条规定：保安员上岗应当穿保安员服装，保安服务标志应当与人民解放军、人民武装警察和人民警察、工商税务等行政执法机关以及人民法院、人民检察院工作人员的制式服装、标志服饰有明显区别。保安员服装由全国保安服务行业协会推荐式样，由保安服务从业单位在推荐式样范围内选用。但由于目前保安人员的服装都是自付费用，除从保安公司购买外，也有人在市面上自行购买，另外，保安人员流动性大，因此服装很难统一。

王治根表示，涧西区保安公司已通知该保安摘取带有“中华人民共和国警察”字样的臂章。